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Motto: „Každé poznání vychází ze srdce, 

každé vzdělání ze života.“ 

Christian Friedrich Hebbel  
 

 

 

Vážení a milí čtenáři, 

dle encyklopedie znamená úvodník, úvod či úvodní slovo text k nějakému sdělení, jenž se zabývá 

významnými událostmi společenského dění. Podívejme se tedy společně na dění v Domě dětí a 

mládeže Nymburk v uplynulém školním roce. 

Výroční zpráva, kterou právě otvíráte, vám přiblíží činnost DDM v roce 2019/20, která bohužel od 

března probíhala bez osobní přítomnosti účastníků. 

Zájmové vzdělávání je neoddělitelnou součástí komplexního rozvoje člověka. U dětí na něj 

klademe hned po povinném vzdělávání velký důraz. Mnohdy si ale neuvědomujeme, že se zájmové 

vzdělávání netýká jen dětí, ale i nás dospělých. Tak i náš dům dětí nabízí volnočasové vyžití nejen 

dětem, ale v menší míře i dospělým. Není snad člověka, který by se ve svém volném čase nevěnoval 

svým koníčkům. Díky tomu se po celý život rozvíjíme, vzděláváme, aktivně odpočíváme. Mějme 

na zřeteli, že i děti potřebují odpočinek, nejlépe aktivní. Dopřejme jim formou hry a zábavy 

získávat nové dovednosti, zkušenosti a znalosti. 

Jako vzdělávací instituce se budeme i nadále snažit volný čas vašich dětí naplňovat zajímavými 

činnostmi, nabízet jim smysluplné využití volného času nejen v kroužcích, ale také v odpoledním 

klubu a při příležitostných akcích. 

Události spojené s koronavirem ovlivnily celou společnost, zasáhly do života každého z nás. Nejen 

my dospělí, ale i děti se musely přizpůsobit různým nařízením a opatřením. Mnohdy se chovaly 

zodpovědněji než někteří dospělí. Doufejme, že nás vzájemná ohleduplnost vrátí brzy opět do 

normálního života a budeme na tvářích dětí vidět úsměvy, ne ty skryté pod rouškou. 

Za celý kolektiv zaměstnanců vám všem přeji klidné dny a brzký návrat lepších časů. 

 

 

Bc. Dana Kuchařová, ředitelka DDM Nymburk 
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Výroční zpráva za školní rok 2019/2020 

Dům dětí a mládeže, Nymburk, 2. května 968 

Vypracování výroční zprávy o činnosti je příspěvkovým organizacím Středočeského kraje uloženo 

směrnicí Krajského úřadu Středočeského kraje č. 48 Zásady vztahů Středočeského kraje a jeho 

příspěvkových organizací, čl. 33. Struktura výroční zprávy dále vychází z § 7 vyhlášky MŠMT č. 

15/2005 Sb., kterou se stanoví náležitosti dlouhodobých záměrů a výročních zpráv. 

Výroční zpráva o činnosti střediska volného času (SVČ) se v souladu se směrnicí zpracovává za 

období předcházejícího školního roku, s výjimkou základních údajů o hospodaření zpracovaných za 

kalendářní rok. Po schválení výroční zprávy na poradě pracovníků střediska ji ředitel zveřejňuje na 

portálu PO nejpozději k 31. říjnu. 

 

1. Základní údaje o středisku volného času 

 

 Název organizace: Dům dětí a mládeže, Nymburk, 2. května 968 
 IČO: 61632376   IZO: 102814937  

 Zřizovatel: Středočeský kraj, Zborovská 11, Praha 5  

   
   

            Kontakty: 

Telefon: +420 325 514 671 

 Fax: ---   

    e-mail: ddm@ddm-nymburk.cz 

 www stránky: www.ddm-nymburk.cz 

    datová schránka: 4g97qn4 

 ředitelka SVČ: Bc. Dana Kuchařová 

 tel.: +420 603 980 066 

 e-mail: dkucharova@ddm-nymburk.cz   

 zástupkyně ředitelky: Halka Johanová  

 e-mail: hjohanova@ddm-nymburk.cz   

  Datum poslední změny zařazení do rejstříku škol a školských zařízení: 1. 8. 2012   

 Uskutečněné změny za hodnocený školní rok: dokončení rekonstrukce cvičné kuchyně, pořízení 

nové keramické pece a technického vybavení kanceláře, modernizace vybavení. 

 

2. Charakteristika střediska volného času 

 Dům dětí a mládeže, Nymburk, 2. května 968, dále jen DDM, je střediskem volného času pro 

děti, žáky a studenty, pedagogické pracovníky, popřípadě další osoby bez ohledu na místo jejich 

trvalého pobytu nebo jiné podmínky.  Řídí se zákonem č. 561/2004 Sb. o předškolním, 

základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání v platném znění, zákonem č. 

563/2004 Sb. o pedagogických pracovnících v platném znění, vyhláškou MŠMT č. 74/2005 Sb. 

o zájmovém vzdělávání a dalšími souvisejícími zákony, vyhláškami a metodickými pokyny. 

Zájmové vzdělávání je poskytováno dětem, žákům, studentům, pedagogickým pracovníkům 

a ostatním zájemcům. DDM je příspěvková organizace Středočeského kraje, organizace s právní 

subjektivitou, zapsaná v rejstříku škol a školských zařízení. Cílem činnosti DDM je poskytování 

zájmového vzdělávání, výchova k smysluplnému naplnění volného času, podpora a rozvoj 

talentů, rekreace a vytváření pozitivního sociálního prostředí.  
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Zájmové vzdělávání probíhá v našem sídle v Nymburce, ale i na dalších místech poskytování 

vzdělávání nebo školských služeb, která jsou zapsána v rejstříku škol. Další zájmové vzdělávání 

probíhá formou nepravidelné činnosti, což jsou většinou víkendové akce. Také pracujeme 

s talenty např. v těchto aktivitách: šachy, folklórní soubor Šáteček, vybíjená, mažoretky, 

tanečně-pohybový kroužek, hra na různé hudební nástroje, kroužek Just dance, stolní tenis, 

bowling aj. 

 

Další naší náplní je práce s dětmi se specifickými vzdělávacími potřebami. Spolupracujeme také 

s místními a mimonymburskými školami a školkami. Jednou z našich hlavních činností je 

zajistit dětem náplň na jejich prázdninové dny. Pořádáme příměstské tábory, pobytový tábor, 

zahraniční poznávací pobytový zájezd, nově také příměstský tábor pro děti s odlišným 

mateřským jazykem, sportovní a taneční soustředění a další akce, které probíhají o hlavních 

prázdninách, ale i o všech ostatních prázdninách v průběhu roku. Ke stěžejním aktivitám DDM 

patří také provoz odpoledního klubu, kam mohou přicházet děti plnící povinnou školní 

docházku, odpolední klub je zdarma a děti si mohou vybrat z pestré škály nabízených aktivit. 

Díky zapojení do projektu Šablony II pro SVČ jsme získali školního asistenta. 

Na začátku každého školního roku vytváříme koncepci rozvoje pro pedagogickou, personální i 

hospodářskou činnost a v průběhu roku hodnotíme průběh plnění stanovených úkolů. 

 

Organizační struktura školy a personální obsazení 

 

Řídicí a kontrolní činnost 

Je prováděna dle směrnice organizace, vnitřního řádu, vnitřního kontrolního systému a ostatních 

souvisejících předpisů a vyplývá z organizační struktury. Pedagogická kontrolní a řídící činnost 

probíhá dle plánu hospitací, náslechy mezi jednotlivými pedagogy a výměnou zkušeností 

s jinými organizacemi. 

Vymezení hlavní a doplňkové činnosti SVČ 

Hlavní činnost SVČ, tj. poskytování zájmového vzdělávání, je uvedena ve zřizovací listině a je 

v souladu se školským zákonem. Doplňkovou činnost DDM nemá.  
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Materiálně technické podmínky 

Dům dětí a mládeže, Nymburk, 2. května 968 se nachází ve městě Nymburk  

s téměř 15 000 obyvateli a sídlí v budově, která je majetkem Středočeského kraje. 

Ve spolupráci s Ing. Jiřím Černým se podařilo získat několik informací o historii budovy DDM. 

Dne 25. 2. 1914 požádal pan Julius Effenberger, architekt a stavitel, o povolení stavby. Vlastnil 

firmu „Podnikatelství staveb Nymburk.“ Stavební úřad přijal žádost dne 27. 2. 1914. Dne 3. 4. 

1914 bylo vydáno stavební povolení v tehdejší ulici Krále Václava II a stavba započata. Dům 

byl dostavěn dne 27. 7. 1914, tedy za 114 dní. Povolení k užívání stavby bylo vydáno dne 7. 8. 

1914, z čehož vyplývá, že budova je stará více než 100 let.  

Budova byla rekonstruována již před čtyřiceti lety a její stav byl dost špatný. V roce 2017 byl 

objekt DDM zařazen do Operačního programu životního prostředí pod názvem „Snížení 

energetické náročnosti objektu Dům dětí a mládeže, Nymburk, 2. května 968“. V tomto 

programu DDM získal dotaci na výměnu oken, zateplení budovy, výměnu střešní krytiny a další 

úpravy sloužící k úspoře energie. V důsledku havárie podlahy v jedné z učeben došlo 

v minulosti k její celkové rekonstrukci a učebna může opět sloužit k výuce. V plánu je 

rekonstrukce půdních prostor, které by sloužily pro realizaci zájmového vzdělávání. Na jaře 

2017 došlo k úpravě venkovních prostor, které sice nejsou velké, ale vysazením 

stromu a okrasných keřů přispívají k estetickému prostředí. V uplynulém 

školním roce jsme dokončili rekonstrukci cvičné kuchyně. 

Kompletně bylo vyměněno zařízení i některé 

spotřebiče. 

 

 

PŘED                                PO                                                                                

 

V minulém školním roce jsme také modernizovali vybavení kanceláře (PC, kopírka), dovybavili 

jsme tiskárnou s funkcí kopírování také odpolední klub.  

Kromě budovy DDM v Nymburce máme další místa poskytování vzdělávání nebo školských 

služeb, která jsou zapsána v rejstříku škol, a sice dvě v Lysé nad Labem, dvě v Milovicích, v ZŠ 

Tyršova Nymburk, v ZŠ Kostomlaty nad Labem, v ZŠ Křinec, v COP Nymburk. V některých z 

těchto míst jsou lepší prostorové podmínky, takže tam mohou probíhat i sportovní zájmové 

činnosti. Další příležitostné zájmové vzdělávání poskytujeme v ZŠ a MŠ Krchleby, MŠ 

Polabec, MŠ Kostelní Lhota, ZŠ Budiměřice, MŠ Vlkava, ZŠ a MŠ Hořátev. 
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 Doplňková činnost SVČ 

Doplňková činnost SVČ (k 31. 8. 2020) 

 Název doplňkové 

činnosti 

Počet 

uživatelů 

doplňkové 

činnosti   

Počet 

zaměstnanců 

zajišťujících 

doplňkovou 

činnost 

Stručné vyhodnocení 

doplňkové činnosti 
Poznámka 

Doplňkovou činnost DDM 

nemá 
0 0 ---------------------------------- 

------------ 

 

 

 

 

3. Činnost střediska volného času 

 

 Pravidelná zájmová činnost 

(zájmové kroužky) 

 

Vaření 

 

Letos proběhla rekonstrukce kuchyně, což přineslo 

nucenou pauzu v kroužku vaření, potom si žáci ale užili 

výhody nového prostředí, které lépe vyhovuje jejich 

potřebám. Zvětšila se pracovní plocha i množství 

úložných prostor. Moderní prostředí všichni uvítali. 

V kroužku se děti učily připravovat pomazánky a jiné 

pokrmy vhodné k rychlému pohoštění návštěvy a také 

péci různé moučníky (muffiny, řezy apod.). 

Jana Škodová 

 

 

 

 

 

Angličtina pro nejmenší 

 

V kroužku Angličtina pro nejmenší (určeném pro 

předškoláky a prvňáky) se děti učily anglické písničky 

(inspirací byly zejména stránky Super simple English), 

prostřednictvím her a různých úkolů si rozšiřovaly 

slovní zásobu. Kromě angličtiny si děti procvičovaly 

také dovednosti, které využijí ve škole. 

Mgr. Jiřina Bartošová 
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Jóga pro předškoláky, Jóga pro školáky 

 

V letošním školním roce byl kroužek jógy rozdělen do dvou skupin podle věku účastníků. 

Tematicky byla lekce obvykle zaměřená stejně (výlet do pravěku, návštěva zoo, letní den aj.), ale 

cviky se částečně různily podle možností dětí. Součástí lekcí v obou skupinách byly kolektivní hry a 

nepravidelně také tvoření jako součást 

relaxace. 

Mgr. Jiřina Bartošová 

 

 

 

 

 

Předškoláček pro cizince 

 

Prvně jsme realizovali kroužek Předškoláček zvlášť pro děti, 

které si osvojují češtinu jako svůj druhý jazyk. Kroužek 

Předškoláček pro cizince se scházel jednou týdně na hodinu a 

děti si v kroužku rozšiřovaly slovní zásobu na daná témata a 

procvičovaly různé dovednosti spojené s nástupem do české 

základní školy. Tematicky jsme postupovali podle publikace 

Nečtu, nepíšu, učím se česky. Děti byly motivovány používat 

češtinu také při volné hře. 

Mgr. Jiřina Bartošová 

 

Flétna 

 

V uplynulém školním roce navštěvovalo kroužek hraní na 

zobcovou flétnu 31 dětí. Věkové složení bylo od 4 do 15 let. 

Některé děti byly začátečníci, ale byly i děti, které se na 

flétnu učily 5 let.  

Hra na flétnu je pro děti zajímavá nejen z hlediska získávání nových znalostí a dovedností, učení se 

osobní disciplíně, vede je k zodpovědnosti, ale také ze zdravotního hlediska. Děti se učí správnému 

postoji, správnému dýchání… 

V prosinci jsme pro rodiče uspořádali odpolední posezení s flétnou v nymburské kavárně Panorama. 

Děti vystoupily nejen s písničkami, ale navodily vánoční atmosféru blokem koled. Plánované 

vystoupení na Akademii DDM se vzhledem k předčasnému ukončení činnosti z důvodu koronaviru 

neuskutečnilo. 

Bc. Dana Kuchařová 
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Geokačátka 

 

I v době, kdy nás „ překvapila“ 

pandemie, se nám dařilo naplnit cíle. Za 

tak krátkou dobu si děti osvojily 

používání GPS při hledání kešek 

v přírodě i ve městě. Většinou jsme se 

pohybovali venku, v přírodě, a tak jsme 

si k přírodě vybudovali hezký vztah a 

chránili jsme ji. Cestováním vlakem a 

návštěvou muzea jsme budovali kladný 

vztah k lidem, chovali jsme se 

ohleduplně k sobě a ostáním. Mimo jiné 

jsme objevili a navštívili nová místa, o 

kterých většina z nás nevěděla. Např. Při 

výpravě v Praze jsme zašli do uličky a 

hned jsme si všimli Náprstkova muzea.  

V den výpravy bychom časově nestihli prohlídku, proto jsme si návštěvu musea naplánovali, hned 

následující výpravu. Tenhle kroužek je zajímavý, napínavý, zábavný, inspirativní, dobrodružný… 

nejen pro děti, ale i pro nás lektory. 

Sudrová E. Gavurová V. 

 

Klub kamarád 

Do zájmového kroužku docházelo a bylo 

zapsáno 10 dětí. Děti zvládaly postupně 

základní dovednosti v oblasti sebeobsluhy, 

hygienické návyky, návyky hrubé i jemné 

motoriky, komunikace. Vnitřní pravidla děti 

respektovaly. Spontánní a řízené činnosti byly 

vždy v rovnováze a v souladu se specifiky dětí. 

Rodiče získávali informace  prostřednictvím 

nástěnek. 

 

Jitka Šimečková 

 

Ruský jazyk 

 

Účastníci se seznámili s azbukou, naučili se číst a psát v ruském jazyce. Osvojili si základní slovní 

zásobu na různá témata: člověk, rodina, oblečení, barvy, škola, jídlo atd. Používali slova pro 

vytvoření sousloví a krátkých vět. Zpívali v ruském jazyce, dívali se na filmy a videa, učili se 

básničky a jazykolamy. 

Viktoria Meyer 
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Klávesy 

 

Účastníci si osvojili základy hudební gramotnosti- naučili se noty, pomlky a délky not. Hráli 

skladby a písně pravou rukou s doprovodem „jednoprstových akordů“ a s levou rukou. Hráli sólo, 

v duetu s pedagogem nebo s jiným účastníkem. Zúčastnili se tradičního vánočního koncertu pro 

rodiče a přátele.  

Viktoria Meyer 

 

 

 

Stolní tenis 

 

Tento rok jsme se na stolním tenise soustředili zejména u začátečníků na hru ve dvojicích. Nejprve 

jsme na začátku každé hodiny po rozcvičení trénovali podání a následně hru na 2 sety. Nejvíce ze 

všeho děti bavila čtyřhra. Děti si vylepšily techniku hraní a všichni, co navštěvovali stolní tenis, byli 

na docela stejné úrovni. 

Lucie Šigutová, DiS. 

 

 

Fotografický kroužek 

 

 

Účastníci se seznámili s fotografickým vybavením (vlastním i 

z kroužku). Naučili se zapínat a vypínat fotoaparát, 

používat různé nastavení a upravovat menu. 

Fotit v různých žánrech a stylech (portrét, 

série, příroda, architektura, kresba světlem, 

abstrakce aj.). Upravovali fotografie 

v grafickém programu Zoner Photostudia a 

Photoshopu, tiskli fotomateriály. 

Viktoria Meyer 
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Výtvarný kroužek – pokročilí 

 

Děti v tomto kroužku zvládají už i složitější výtvarné techniky a styly. Pracují jen dle zadání, 

minimální ukázky hotové práce a ostatní provedení vychází z jejich osobnosti a talentu. Velmi 

šikovná skupina. 

Vendula Reinbergová 

 

 

Kytara a ukulele 

 

Výuka probíhala podle časových možností přihlášených žáků, z většiny ve skupinách po třech 

žácích. Nebyly odděleny začátečníci od pokročilých, ani výuka na kytaru od výuky na ukulele. 

Každý hráč dostal svůj prostor a zároveň se mohl zapojit podle svých schopností do společného 

hraní. Rozmanitost žáků i nástrojů ve skupině byla účinnou motivací pro začátečníky a odměnou 

pro pokročilé. 

Pro tento školní rok bylo charakteristické, že se na volná místa pro začátečníky hlásilo více zájemců 

o hru na ukulele než o hru na kytaru (sedm ukulele a tři kytary). Hráči na ukulele tak přestali tvořit 

výjimku mezi přihlášenými.  

Výuka dospělých se letos rozdělila na dvě skupiny po šedesáti minutách a do skupin byli včleněni 

středoškoláci, kteří vyšli základní školu a měli zájem dále se scházet ke společnému hraní. Skupiny 

byly početnější - zahrnuly pět hráčů, a scházely se v podvečerních hodinách. 

Začátečníkům se podařilo osvojit si základy 

pro hru na nástroj a první akordy, přestože 

poslední výuka proběhla již na 

začátku března. Celkem prošlo výukou 

čtyřicet šest účastníků. 

      

 Bc. Pavla Schreyerová 

 

Keramika 

 

Kroužky keramiky pro děti v Nymburce 

probíhaly letos odděleně pro začátečníky a 

pokročilé. Zvlášť také, jak je již zvykem, 

probíhala keramika pro dospělé. V kroužku 

keramiky účastníci vytvořili několik děl 

podle zadání (stojánek na svíčku, hodiny, 

krmítko aj.) a měli také možnost realizovat 

vlastní nápady. Všichni si vyzkoušeli různé 

způsoby dekorování. U účastníků byl 

v průběhu kroužku znatelný pokrok. 

Halka Johanová 

 

Šachy 

 

Na šachový kroužek realizovaný na ZŠ Komenského chodilo 18 dětí. Některé již šachy hrály, jiné 

se teprve hru učily. Děti bavilo objevování strategie střední hry (řešení šachových diagramů). 

Využívali jsme materiál šachové cvičebnice a počítačový program, do výuky bylo zařazeno také 

přehrávání partií, které si u dětí získalo oblibu. Nejšikovnější šachisté reprezentovali na okresním 

přeboru škol a získali 3. Místo z 13 a postoupili do krajského kola. 

Tomáš Zima 
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Čtenářský klub pro děti s OMJ
1
 

 

Čtenářský klub byl v Domě dětí a 

mládeže, 2. května 968, Nymburk, 

realizován jako nová aktivita 

financovaná z projektu Šablony II. 

Čtenářský klub pro děti s OMJ byl 

původně plánován pro žáky 1. - 9. 

třídy ZŠ, ale po přihlášení 

konkrétních dětí se ukázala potřeba 

rozdělit děti na nečtenáře (prvňáky) 

a čtenáře. Nakonec se zcela oddělila 

skupina čtenářů a prvňáci se spojili 

se dvěma předškoláky, měli výuku 

kratší a přizpůsobenou svým 

potřebám. Skupinu školáků tvořilo 9 

dětí v rozptylu 2.- 9. třída, 

začátečníci - pokročilí. 

Jednotlivá setkání klubu byla 

koncipována jako tematické lekce 

češtiny pro cizince se zapojením 

textů odpovídajících dosažené 

úrovni. Obvykle se jednalo o kratší 

text (nejčastěji z českých "easy 

readers", ale využili jsme i originální 

texty z učebnic apod.). Dvakrát jsme 

společně přečetli celou knihu. 

Jednou to byla Čepice, jednou O 

Mráčkovi. 

Příjemná atmosféra dobře stmelila žáky i přes značnou nesourodost (různý věk, znalost češtiny a 

země původu).  

Mgr. Jiřina Bartošová 

 

 

 

 

 

 

 

                                                 
1
 OMJ = odlišný mateřský jazyk 
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I. Pravidelná zájmová činnost (k 31. 8. 2020) 

Název zájmového útvaru 

Počet dětí, žáků, 

studentů – 

účastníků 

zájmového útvaru 

Vedení 

zájmového 

útvaru 

(kroužku) - 

Interní 

pracovník 

Vedení 

zájmového 

útvaru 

(kroužku) - 

Externí 

pracovník 

Angličtina pro nejmenší 7 1   

Angličtina pro školáky 1. – 3. tř. 8   1 

Angličtina pro školáky 4. – 6. tř. 4   1 

Angličtina-konverzace pro dospělé 5   1 

Bowling 14   1 

Čtenářský klub pro děti 13 1   

Dramatický kroužek 7   1 

Elektrotechnický kroužek 12   1 

Fotografický kroužek 29   3 

Geokešing, Geokačátka 11   2 

Grafomotorika 9   1 

Hudební kroužek 14   1 

Jóga předškoláci 7 1   

Jóga školáci 7 1   

Just Dance 20   1 

Keramika 274 2 4 

Keramika dospělí 20 1 1 

Klávesy 23   1 

Klub kamarád 10   1 

Kytara, ukulele 55 1 1 

Logopedie 26   5 

Malí debrujáři 33   2 

Mažoretky 35   3 

Minišikulové 10   1 

Předškoláček 6   1 

Předškoláček pro cizince 6 1   

Příprava na zkoušku z Čj 1 1   

Robotika 6   1 

Ruský jazyk 3   1 

Ruský jazyk pro mírně pokročilé 5   1 

Sportovní hry 36   2 

Stolní tenis 27 1 2 

Šachy 28   1 

Šáteček 50   2 

Taekwondo ITF 4   1 

Tanečně - pohybový 13   1 
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Tvořílci 12   1 

Tvořivé práce 9   1 

Vaření 13   1 

Volejbal 13   1 

Vybíjená 26   1 

Výtvarná technika 7   1 

Výtvarný kroužek pokročilý 11   1 

Výtvarný kroužek začátečník 10   1 

Zobcová flétna 31 1   

Celkem  970 12 54 

 

 Prezentace úspěchů zájmových útvarů SVČ 

 

Nymburští debrujáři prezentovali své dětské 

vědecké projekty na 

mezinárodní výstavě 

Expo Sciences 

International 2019 

v Abú Dhabí. Během 

této výstavy se s nimi 

setkal také velvyslanec 

ČR Ing. Jiří Slavík, CSc. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vlivem uzavření škol a SVČ z důvodu epidemie Covid-19 se mnohé plánované soutěže 

neuskutečnily. Výjimkou byly turnaje ve vybíjené a přehazované, jejichž okresních kol se žáci 

z našeho kroužku zúčastnili a získali 3 .místo. 
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 Příležitostná zájmová činnost 

 

Projektový den s USBORNE BOOKS 

 

Projektový den s knihami nakladatelství 

USBORNE byl určen účastníkům 

kroužků angličtiny. 

Děti si prohlédly pestrou škálu materiálů 

a jejich rodiče měli na prodejní výstavě 

možnost některé si zakoupit. Lektorka ve 

spolupráci s vedoucí kroužku připravila 

pro děti výukový program v angličtině. 

Vedoucí kroužku tak měla možnost zažít 

si práci s prezentovanými materiály. 

Některé publikace jsme pro potřeby 

DDM zakoupili. Děti si užily novou 

zkušenost – komunikaci v angličtině (a 

angličtinou) s dalším dospělým. Akce se 

jim líbila. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mikulášský turnaj v šipkách 
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Děti zvířátkům 

 

 

Jako každoročně jsme pořádali 

soutěž ve sběru kaštanů a žaludů 

„Děti zvířátkům“  (pro jednotlivce a 

kolektivy). V domě dětí proběhlo 

slavnostní předání diplomů a cen 

vítězům. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vánoční dílny 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

file:///C:/Vánoční
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II. Příležitostná zájmová činnost (k 31. 8. 2020) 

Datum 

 

 

Název akce 

Počet účastníků 

celkem 

6.9. Keramika – modelování vlčích máků 51 

14.9. Šáteček – Dožínky Přerov n/L 40 

16. – 19. 9. VV – „Nakresli zvíře ve znaku“ 9 

23. 9. – 27. 9. VV – „ Duše stromů“ 19 

26. 9. Pošli pohled – vyhlášení výsledků soutěže 24 

26. 9. Pošli pohled – hudební doprovod 5 

5. 10. Šáteček – výroční koncert Praha 14 

12. 10. Šachy – 2. velká cena Lysá n/L 3 

13. 10. Šachy – regionální přebor Nymburk 16 

14. – 16. 10. Děti zvířátkům 92 

20. 10. Šachy – regionální přebor Nymburk 32 

24. 10. Děti zvířátkům – vyhlášení výsledků 17 

24. 10. Děti zvířátkům – hudební doprovod 8 

31. 10. Hallowen v klubu 10 

1. 11. Mažoretky – vystoupení Lysá n/L 7 

1. 11. Vlčí máky - glazování 51 

1. – 30. 11. Kvízy v Klubu 7 

2. 11. Šáteček – 70. let výročí souboru Jarošovci 15 

7. 11. Šachy – přebor ZŠ RAF Nymburk 24 

9. 11. Šachy – „O krále a královnu“ – DDM Symfonie Poděbrady 5 

10. 11. Šachy – regionální přebor Nymburk 16 

11. 11. Pečení svatomartinských rohlíčků v DDM Nymburk 16 

17. 11. Šachy – regionální přebor Nymburk 20 

23. 11. Šachy – „O pohár města Milovice“ 8 

24. 11. Šachy – regionální přebor Nymburk 16 

26. 11. AJ pro nejmenší  - projektový den Usborne books 7 

30. 11. Mažoretky – Adventní vystoupení Lysá n/L 7 

1. 12. Mažoretky - Stratov 7 

1. 12. Šachy – regionální přebor Nymburk 10 

1. – 10. 12. Kvízová soutěž v klubu 10 

5. 12. Mikuláš v DDM Nymburk 90 

5. 12. Mikuláš v DDM Nymburk – hudební doprovod 20 

5. – 19. 12. Vánoční dílny pro ZŠ 511 

7. 12. Šachy – „O pohár starosty města Čelákovice“ 3 

7. 12. Mikulášský turnaj v el. šipkách 28 

7. 12. Mažoretky – Vánoční vystoupení 6 

8. 12. Šachy – regionální přebor Nymburk 16 

13. 12. Šáteček – Vánoční vystoupení Semice 46 

15. 12. Šáteček – Vánoční vystoupení Semice 35 

15. 12. Šachy – regionální přebor Nymburk 10 

5. 1. Šáteček – Tříkrálové vystoupení Přerov n/L 35 
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6. – 30. 1. Kvízy v Klubu 10 

1. – 28.2. Kvízy v Klubu 19 

10. – 14. 2. Valentýn v Klubu 48 

20. 6. Šáteček -Strašnice 30 

22. 6. Šáteček – „Děti a píseň“ - Brno 10 

24. 6. Šáteček –„ Na sv. Jána“ 30 

Celkem   1513 

 

 Pobytové akce 

Ledová Praha 

 

 

 

 

 

 

 

III. Pobytové akce (k 31. 8. 2020) 

Datum Název akce Počet účastníků Osobodny 

30. 8. -1. 9. Šáteček - Mezinárodní folklorní festival Brno 32 96 

21. 9. – 1. 10.  KMD
2
 – Abu Dhabí – mezinárodní festival 6 66 

22. – 24. 10.  KMD – Mladý vědec - Olomouc 11 33 

31. – 2. 2. KMD – Ledová Praha 19 57 

 Celkem 68 252 

 

                                                 
2
 KMD = Klub malých debrujárů 
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 Prázdninová činnost 

Příměstské tábory  - léto 2020 

 

O letošních prázdninách jsme z důvodu opatření proti šíření Covid-19 

pořádali všechny příměstské tábory v budově 

DDM a podnikali jsme četné výlety do okolí, 

zejména do parků, na hřiště apod. pěšky. Ve 

skupině vždy bylo maximálně 15 účastníků. 

 

První tábor nesl název „Výlety za poznáním“ a 

jeho součástí byl program na dopravním hřišti, 

komentovaná prohlídka Nymburka a pěší výlet 

na písečný přesyp v Pístech. 

 

Druhý příměstský 

tábor pod názvem „Toulání po 

okolí“ zavedl účastníky mimo 

jiné na modelové kolejiště 

v Drahelicích, na nymburský 

Ostrov a opět na dopravní hřiště. 

 

Třetí příměstský tábor propojoval 

příběh vodníka Medarda, po jehož 

stopách se účastníci den co den 

vydávali a plnili předem zadané 

úkoly. Na konci týdne si došli pro 

poklad. 

 

Během čtvrtého tábora s názvem „Pěšky za dobrodružstvím“ jsme se vydali v pondělí do 

džungle, za zvířaty, v úterý 

do pravěku za dinosaury, ve 

středu na cestu kolem světa, 

ve čtvrtek do pohádky a do 

přírodní zahrady Satureja,  

v pátek do Vesmíru (a na 

hvězdárnu). 
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Pátý příměstský tábor byl výtvarný. 

Děti si vyzkoušely různé výtvarné 

techniky – kresbu, malbu, frotáž, 

muchláž, práci se samotvrdnoucí 

hmotou, tvoření z přírodních 

materiálů atd. Samozřejmě trávily čas 

také v přírodě, kde také tvořily, ale 

hrály i pohybové hry a tak dále. 

 

 

 

 

 

 

 

Letos jsme také měli v plánu 

pořádat příměstský tábor pro 

předškoláky s odlišným 

mateřským jazykem (OMJ). 

Tento tábor byl ale vzhledem 

k velmi nízkému počtu 

přihlášených nakonec 

koncipován jako Příměstský 

tábor pro děti ve věku 5 – 8 let 

zaměřený na rozvoj komunikace 

a školních dovedností. 

Zúčastnily se jak děti s OMJ, tak 

děti, jejichž rodným jazykem je 

čeština. Tábor jsme pojali jako 

„týden pro pět smyslů“ a každý 

den jsme se zaměřovali na 

poznávání a rozvíjení 

jednoho smyslu (zrak a 

sluch byl akcentován), 

součástí příměstského 

tábora byl také program 

v městské knihovně 

v Nymburce. 
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Letní pobytový tábor 

 

Letní pobytový tábor se konal opět 

v Mukařově a jeho součástí bylo 

několik projektových dnů 

(hrazených z projektu Šablony II). 

Letní tábor byl letos ve znamení čar 

a kouzel. 

 

Projektový den s hudebními 

nástroji včetně šamanských bubnů 

dětem představil spoustu 

zajímavých hudebních nástrojů. 

Děti si měly možnost také na 

jednotlivé nástroje zahrát. 

Všichni společně si zahráli na 

bubínky. Pro děti to byla nejen zajímavá zkušenost, ale také 

neobvyklý estetický zážitek.  

 

Další projektový den nesl název 

„Oheň, žonglování a tancování“. 

Akrobacii s ohněm a žonglování 

také můžeme považovat za jistý 

druh kouzlení. Děti byly jednak 

diváky, ale také aktéry velkolepé 

šou.  

 

 

 

 

 

Třetím projektovým dnem byl projektový den 

s horkovzdušným balónem. Děti se během 

projektového dne seznámily s principem létání 

balónem, mohly si vše zblízka prohlédnout i 

vyzkoušet. Všichni nakonec vzlétli do oblak. 
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Letní soustředění folklorního souboru Šáteček 2020 

 

  Jako v minulých letech i v roce 2020 proběhlo letní soustředění souboru v penzionu Aktiv ve  

Vysokém nad Jizerou v termínu od 8.8. do 15.8.  Soustředění se zúčastnilo 46 osob.  Hlavním cílem 

soustředění  byla  jednak příprava na nahrávání vybraného  dosud  nenahraného repertoáru souboru, 

jednak příprava na koncert k 35. výročí souboru a na celostátní přehlídku choreografií v Jihlavě.  

  Během soustředění se nám věnovali tito lektoři:  MUDr. Karel Krasnický (příprava muziky);  

Romana Khauerová (příprava tanečníků, nácvik nového vojenského pásma, nácvik dětského pásma 

letních her); Jana Raušová (pěvecká průprava tanečníků i muzikantů);  Anna Josephová (nácvik 

nového pásma muzikálového charakteru na koncert k výročí souboru).    

  Pracovali jsme rovněž na vyšívání krojových doplňků a to pod vedením lektorek ručních prací 

Lady Loudilové a Marie Korychové.  Po večerech probíhala táborová hra na motivy Harryho 

Pottera.   

  Nácvik připravovaného programu vyvrcholil  13. 8. odpoledním vystoupením celého souboru před 

divadlem Krakonoš pro místní ochotníky a širokou veřejnost.  Zhruba hodinové vystoupení mělo 

velký úspěch.   Čtvrteční a páteční večer byl věnován volnému hraní, zpívání a tancování v režii 

muziky a muzikálně založených tanečníků.  Soustředění souboru nesmírně pomohlo. Největší 

pokroky jsme udělali ve zpěvu, v souhře muziky a podařilo se nám procvičit všechna připravovaná  

taneční pásma.  Pokrok udělala i děvčata  ve vyšívání zástěr a chlapci ve výrobě darmovisů ke 

krojovým kalhotám. 

Pavlína Techlovská 
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Příměstský tábor - jarní prázdniny 

 

Během příměstského tábora jsme si užili výlety i aktivity v domě dětí a okolí. Vařili, jsme, pekli, 

vyrazili jsme do Prahy do modelového kolejiště. Součástí příměstského tábora byl také projektový 

den v Muzeu klasického 

knihařství a knihařské dílně. 

Účastníci si prohlédli výstavu 

prostorových obrázků V. 

Kubašty, ale především se na 

podstatnou část dne stali 

všichni také knihaři. Sešili si 

vlastní knížečku (zápisník) a 

hotový zápisník zdobili 

knihařskými razítky. I když 

se jednalo o poměrně 

náročnou práci vyžadující 

trpělivost, děti pracovaly 

pečlivě a vytrvale. 
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IV. Prázdninová činnost (k 31. 8. 2020) 

Datum Název akce 
Počet  

účastníků 
Osobodny 

Počet  

pracovníků 

 29.10.-30.10.2019 Příměstský tábor podzimní 14 28  3 

 18.02.- 22.02.2020 Příměstský tábor jarní 15 75  3 

 01.07.-03.07.2020 Příměstský tábor letní 14 42   3 

 07.07.-10.07.2020 Příměstský tábor letní  15  60   3 

 13.07.-17.07.2020 Příměstský tábor letní  16  80    3  

 19.07.-01.08.2020 Letní pobytový tábor Mukařov 44 616 12 

 10.08.-14.08.2020 Příměstský tábor letní 8 40   3 

 17.08.-21.08.2020 Příměstský tábor letní 15   75    3  

 24.08.-28.08.2020 Příměstský tábor letní 15   75   3 

08.08.-15.08.2020 Soustředění folk.souboru Šáteček 46 368  4 

 Celkem 202 1459  40  

 

 

 Další činnosti zájmového vzdělávání   

 

V. Další činnosti zájmového vzdělávání (k 31. 8. 2020) 

Název akce Počet akcí 

Počet 

účastníků- 

dětí, žáků, 

studentů 

Keramika MŠ Sadská 18 160 

Keramika MŠ Polabec 2 47 

Keramika MŠ Kostelní Lhota 1 20 

Keramika MŠ Oskořínek 1 16 

Keramika MŠ Krchleby 2 20 

Keramika MŠ Pňov 2 46 

Keramika ZŠ Hořátev 2 50 

Keramika ZŠ Budiměřice 2 100 

Keramika ZŠ Krchleby 2 46 

PC   MŠ Sadská 18 160 

Celkem 50 665 

Keramika pro spádové mateřské školky  

V letošním školním roce pokračovala naše spolupráce s mateřskými školami v okolí, kam dojíždějí 

pedagožky z DDM vést tvoření dětí z keramické hlíny. Pod jejich vedením si letos děti ve školkách 

vytvořily např. stojánek na ubrousky, berušku, ježka aj. K nám do DDM naopak tradičně přijížděly 

děti z MŠ Sadská se svými učitelkami, aby si také zhotovily výrobky z keramiky a aby si osvojily 

základy práce s PC a zároveň aby si na PC procvičily některé znalosti důležité pro vstup do ZŠ 

(znalost barev, tvarů apod.). 

Halka Johanová 
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Keramika – Krchleby 

 

Tyto skupiny byly složeny z dětí, které už z hlínou pracovaly vícekrát. Děti se na práci těšily a bylo 

milé, že i temperamentní a klidné děti pracovaly s nadšením a chtěly vyrobit, co nejhezčí výrobky, 

u mističek měly čas experimentovat a většina z nich přidala své originální dotvoření - ouška, nožky, 

vzor z travin + vlastní dekorace. Betlém jim udělal velkou radost, měly možnost použít různé 

techniky, nástroje. Výrobky se jim velmi zdařily. 

Eva Jelínková 

 

 Osvětová a informační činnost   

 

Vánoční vystoupení v Panoramě Flétny 

 

V prosinci jsme pro rodiče uspořádali odpolední posezení s flétnou v nymburské kavárně 

Panorama. Děti vystoupily nejen s písničkami, ale navodily vánoční atmosféru blokem koled. 

 

V Panoramě proběhlo také vystoupení dětí z kroužku Klávesy. 
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Projektový den – Itálie  

 

Ve školním roce 2019- 2020 jsme 

realizovali dva projektové dny v SVČ. 

Projektový den – Itálie byl zaměřen 

na poznávání Itálie, seznámení 

s italštinou a také s italskou kuchyní. 

Účastníci si zkusili poskládat vlastní 

pizzu a zároveň měli příležitost naučit 

se pár slovíček v italštině, ta se jim 

také hodila v kuchyni, neboť recepty 

pro projektový den byly pouze 

v italštině. Odborníkem z praxe však 

byla lektorka, která pobývala 

v zahraničí a italštinu ovládá na 

úrovni rodilého mluvčího, nebyl pro 

ni tedy problém účastníkům kdykoli pomoci a potřebné části textu přeložit. Účastníci si pochutnali 

nejen na špízech v italských barvách, ale také na dýňovém rizotu a dezertu s jablky. 

Kromě vaření byl pro účastníky připraven také kvíz, italská hudba a 

jeden geografický úkol. Zúčastnili se děti i dospělí. 

Projektový den byl inspirací k podobným 

generačně smíšeným aktivitám 
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VI. Osvětová a informační činnost (k 31. 8. 2020) 

Datum Název akce Počet účastníků 

1. 9.  Zahájení školního roku v ZŠ Nymburk, Milovice, Lysá n/L 1379 

1.9. – 13.9. Zápis do kroužků DDM Nymburk      cca 300 

13. 9. J. Bartošová – interní sdílení „Sociální sítě“ 10 

18. 9.  Zápis do kroužků mimo DDM Nymburk cca 200 

20. 10.  J. Bartošová – „Sociální sítě“ – farnost Nymburk  23 

24. 11.  Poznejme spolu Itálii 10 

2. 12. Vánoční vystoupení v Panoramě - klávesy 25 

3. 12. Vánoční vystoupení v Panoramě - flétny 43 

 Celkem Cca 1990 

 

 Organizace soutěží a přehlídek 

Soutěže vyhlašované MŠMT, KÚ SK, okresní kola, regionální kolo v šachu 

VII. Práce s talenty (k 31. 8. 2020) 

Datum Název akce Počet účastníků 

20. 11. 2019 Regionální přebor žákovských družstev v šachu 2019 110 

15. 1. 2020 Dějepisná olympiáda 2019 42 

22. 1. 2020 Olympiáda v českém jazyce 2019 41 

19. 2. 2020 Konverzační soutěž v německém jazyce 2019 33 

4. 3. 2020 Zeměpisná olympiáda 2019 48 

 Celkem 274 

 

 Odborná, metodická činnost 

VIII. Metodická a odborná činnost (k 31. 8. 2020) 

Datum Název akce Počet účastníků 

2. 9.  Pedagogická porada 8 

13. 9. Pedagogická porada 8 

25. 9. Pedagogická porada 7 

3. 10. Pedagogická porada 6 

11.10. Pedagogická porada 8 

17. 10. Pedagogická porada 7 

23.-24.10. Nesuchyně – porada ředitelů 1 

25. 10. Porada s externími spolupracovníky 57 

31. 10. Pedagogická porada 8 

7. – 9. 11. Celostátní setkání ředitelů Liberec 1 

13. 11. Pedagogická porada 6 

19. 11. Pedagogická porada 5 

28. 11. Pedagogická porada 9 

4. 12.  Pedagogická porada 8 

13. 12. Pedagogická porada 6 
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19. 12. Pedagogická porada 8 

8. 1. Pedagogická porada 10 

21.1. Pedagogická porada 8 

30.1. Pedagogická porada 7 

18.2. Pedagogická porada 5 

3.3. Pedagogická porada 10 

1.4. Pedagogická porada 9 

21.5. Pedagogická porada 6 

17.6. Pedagogická porada 10 

 Celkem 218 

 

 Spontánní činnost 

 

ODPOLEDNÍ KLUB 

 

Odpolední klub letos navštěvovaly jak starší děti z 1. stupně ZŠ, které již nevyužívají školní 

družinu, tak mladší děti, které si krátí v klubu čas do začátku kroužku, nebo po jeho skončení, než si 

je vyzvednou rodiče. V klubu byla každý měsíc realizována kvízová soutěž (splněním tematických 

úkolů děti získávaly body a následně odměnu), nabízeli jsme různé výtvarné aktivity a také akce 

spjaté s ročním obdobím, svátky atp. Před Vánoci děti zaujala výroba pleteného stromečku a lepení 

papírových hvězdiček, které pak použily jako ozdobu na stromeček. Velmi oblíbeným tématem 

bylo vyrábění tučňáků na ledu, ti pak posloužili jako pěkná dekorace v DDM. Na Den matek děti 

vyráběly přáníčko s kytičkou. 

Do odpoledního klubu byly letos zakoupeny nové knihy a nové deskové hry. 

V letošním školním roce bylo výhodou, že v klubu byl vždy přítomen nejen pedagog, ale také 

školní asistent, bylo tedy možné lépe zvládnout organizování příchodu a odchodu dětí a zároveň 

vedení aktivit dětí pobývajících v klubu a dozor 

nad nimi. 

Akce v klubu: 

PEČENÍ SVATOMARTINSKÝCH 

ROHLÍČKŮ 

Tradiční akce pečení rohlíčků se i letos setkala 

s velkým ohlasem. Někteří účastníci se na tuto 

akci vracejí rok co rok a mnozí další jsou 

zlákáni vůní rohlíčků, aby se připojili, aniž by to 

dopředu plánovali. Připojí se spontánně po 

příchodu do DDM, kam zavítali původně za 

jiným účelem. I letos si děti (menší s dopomocí) 

upekly tvarohové, povidlové, ořechové a 

makové rohlíčky. 

 

VALENTÝNSKÉ TVOŘENÍ 

Na svátek sv. Valentýna měly děti, jak už je 

tradicí, možnost vyrobit si přáníčko a dáreček 

pro někoho, koho mají rády.   
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IX. Spontánní činnost (k 31. 8. 2020) 

Datum 

 
Název akce 

Počet účastníků 

- dětí, žáků, studentů 

Září Odpolední klub 214 

Říjen Odpolední klub 438 

Listopad Odpolední klub 519 

Prosinec Odpolední klub 240 

Leden Odpolední klub 447 

Únor Odpolední klub 319 

Březen Odpolední klub 172 

Celkem  2349 

 

4. Informace o žácích a studentech se speciálními vzdělávacími potřebami a žácích a 

studentech nadaných využívajících služeb střediska volného času 

 V DDM již po několikáté otevíráme několik ZÚ, ve kterých se kvalifikovaní pedagogičtí 

pracovníci věnují dětem se speciálními vzdělávacími potřebami. Jedná se zejména o logopedii, kde 

poptávka daleko převyšuje naše možnosti, proto každoročně hledáme další logopedky. Jako další 

aktivity nabízíme pravidelné grafomotorické nácviky a přípravu na školu v ZÚ Předškoláček. Nově 

byl otevřen kroužek Předškoláček pro cizince a Příprava k maturitní zkoušce v čj a také dky 

projektu Šablony II Čtenářský klub pro žáky s OMJ. O všechny tyto aktivity je u rodičů velký 

zájem. Pro děti nadané pořádáme soutěže z různých zájmových oborů. Soutěže jsou vyhlašované 

DDM, MŠMT SK a dalšími subjekty. 

5. Údaje o dalších aktivitách SVČ a prezentaci školy na veřejnosti 

 Programy a projekty 

Vyhlašovatel 

programu 

(projektu) 

Název a stručná 

charakteristika 

podaného 

(schváleného) 

projektu 

Schválená 

finanční 

podpora, 

finanční 

spoluúčast kraje, 

vlastní či jiné 

finanční zdroje 

Průběh 

realizace, 

čerpané 

finanční 

prostředky 

Zhodnocení 

přínosu 

projektu a jeho 

výsledky (pokud 

byl ukončen) 

Město 

Nymburk 

Grant – Vánoční 

dílny 

Dotace: 17 500,-

Kč 

Vlastní zdroje: 

25 000,-Kč 

V souladu se 

schváleným 

projektem 

Pokračující 

spolupráce se ZŠ 

Komenského a ZŠ 

RAF v Nymburce 

Město 

Nymburk 

Grant – Velikonoční 

dílny 

Dotace:15 000,-

Kč 

Vlastní zdroje: 0 

 

V souladu se 

schváleným 

projektem 

Z důvodu uzavření 

škol dle nařízení 

vlády v souvislosti 

s koronavirem se 

dílny 

neuskutečnily. 

MŠMT Šablony pro SVČ Dotace: 

1 339 032,-Kč 

V souladu se 

schváleným 

projektem 

Projekt právě 

probíhá. Díky 

finanční dotaci 

byly prázdninové 

činnosti 

obohaceny o 

spoustu aktivit 
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 Zahraniční spolupráce 

Byl plánován zájezd do zemí Beneluxu, několik zahraničních akcí měli mít Debrujáři, z nich se 

konala pouze akce v Abu Dhabí (21. 9. – 1. 10. 2019), také mažoretky měly jet na přehlídku na 

Maltu, ale bohužel Covid-19 všechny plány zhatil. 

 

ESI Abu Dhabi 2019  

5 fyzikálních a popularizačních projektů 

realizovaných v rámci projektu Mladý vědec 

2019 prezentovali v letošním roce debrujáři 

na Expo Sciences International v Abu Dhabí. 

Přehlídka se konala od 22. do 28. září 2019 ve 

Spojených arabských emirátech. 

ESI 2019 je největší událostí ve Spojených 

arabských emirátech zaměřující se na vědecké 

aktivity dětí a mládeže z celého světa. Je 

organizována MILSET a zaměřuje se na rozvoj 

vědecké kultury mezi mladými lidmi 

prostřednictvím STEAM (Science, Technology, 

Engineering, Art, Math) aktivit. 

Debrujáři ČR na ESI 

S pěti projekty prezentovaly Asociaci malých debrujárů České republiky týmy z Frýdku-Místku, 

Nymburka a Stříbra. Týmy se pilně připravovaly, své projekty překládaly do anglického jazyka, 

připravily si prezentační stánky, výsledky měření či ukázky experimentů. 

 

 

 Prevence rizikového chování dětí a mládeže 

Zájmové vzdělávání, které samo o sobě pomáhá snižovat rizika patologických jevů u dětí, 

preventivně přispívá k eliminaci těchto jevů všemi formami činnosti. Z pedagogického hlediska je 

nejdůležitější pravidelná činnost v kroužcích, ale i ostatní aktivity. Důležité je umět děti k těmto 

činnostem přesvědčit, zaujmout je a vytvořit jim příjemné a atraktivní prostředí. To se nám daří, 

neboť naše akce navštěvuje stále mnoho dětí. Zapojují se do nich i děti ze sociálně znevýhodněného 

a rizikového prostředí.  

K prevenci rizikového chování velkou měrou přispívá činnost odpoledního klubu, který navštěvují i 

děti ze znevýhodněného prostředí. V klubu se konala každý měsíc soutěž, do které se mohly děti 

volně zapojit a získat pěkné odměny.  
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 Multikulturní a environmentální výchova  

 

Dům dětí a mládeže pořádá 

tradičně akce spojení s českými 

svátky, např. Pečení 

svatomartinských rohlíčků, 

Mikulášská nadílka, Vánoční 

dílny, Den matek apod., ale také 

halloweenské vyrábění a 

Valentýn. V tvořivé atmosféře 

mají děti možnost popovídat si 

s vedoucími o tom, proč a jak se 

tyto svátky slaví a všeobecně o 

tradicích. 

 

 Přirozeně také probíhá 

osvěta v kroužcích cizích jazyků 

(ruština, angličtina aj.). Letos 

jsme uspořádali projektový italský 

den (Poznejme spolu Itálii). 

 

Každoročně pořádá Dům dětí a mládeže soutěž ve sběru kaštanů a žaludů Děti zvířátkům pro 

Myslivecký spolek Pňov – Předhradí. Environmentální výchově se věnujeme v rámci programů na 

příměstských táborech. 

 

 Vnější partneři střediska  

 

Ve školním roce 2019/2020 jsme spolupracovali s těmito subjekty: KÚ SK, Město Nymburk, 

Infocentrum Nymburk, Městská knihovna Nymburk, Fokus Mladá Boleslav, MC Svítání, ZŠ 

Komenského Nymburk, ZŠ Tyršova Nymburk, ZŠ RAF Nymburk, ZŠ Křinec, ZŠ Juventa 

Milovice, ZŠ TGM Milovice, ZŠ BH Lysá n/L, ZŠ Komenského Lysá n/L, COP Nymburk, ZŠ 

Hořátev, ZŠ Budiměřice, Myslivecký spolek Pňov – Předhradí, Myslivecký spolek Křečkov, 

Kynologický spolek Ratenice, HZS Nymburk, MŠ Oskořínek, MŠ Vlkava, MŠ Kostelní Lhota, MŠ 

Polabec, MŠ Třebestovice, MS Sadská, ZOO Chleby aj.  

 

 

 Ediční a propagační činnost 

Celkovou nabídku zájmové činnosti pro školní rok 2019/20 a jednotlivé aktivity jsme 

propagovali především prostřednictvím webových stránek, Facebooku, ale také formou letáků a 

plakátů. Ty zveřejňujeme ve vlastní vývěsní skříni, která je zpřístupněna široké veřejnosti. 

Propagační letáky rozesíláme elektronickou poštou do všech škol, školských zařízení a do všech 

organizací pracujících s dětmi nejen v Nymburce, ale i v širokém okolí.  

Ve spolupráci s Nymburským kulturním centrem využíváme plakátovacích ploch města. 

Pozvánky na akce zveřejňujeme také v Nymburském zpravodaji, který vydává Městský úřad 

Nymburk jako měsíčník. Obesíláme NKC Nymburk, které naše pozvánky zařazuje do tištěného 

měsíčního přehledu kulturních akcí. Při zveřejňování informací o našich akcích dále 

spolupracujeme s následujícími institucemi: městskou knihovnou, informačním centrem města 
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Nymburk, Pedagogicko-psychologická poradna Nymburk, Dětský domov Nymburk, mateřské, 

střední, speciální a základní školy ve městě a okolních obcích. 

 Nadále vylepšujeme webové stránky, které umožňují přihlašování na akce, na tábory a do 

zájmových útvarů prostřednictvím formuláře na internetu z domova. Dále oslovujeme děti a 

rodiče prostřednictvím facebookového profilu „Dům dětí a mládeže Nymburk“. 

 

6. Údaje o pracovnících SVČ 

 

I. Základní údaje o pracovnících SVČ (k 30. 6. 2020) 
Počet pracovníků Počet účastníků 

prav. činností na 

přep. počet pedagog. 

prac. 

celkem 

fyzický/přepočtený 

pedagogických 

fyzický/přepočtený 

nepedagogických  

fyzický/přepočtený 

pedagogických  

– s odbornou 

kvalifikací 
1
 

10/9,4 5/5 5/4,4 5 218,2 

 

 
1 

ve smyslu zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů 

 

 

II. Další údaje o pedagogických pracovnících (k 30. 6. 2020) 

Pedagog. 

pracovník  

Pracovní 

zařazení, 

funkce 

Úvazek 
Kvalifikace – dosažený stupeň 

vzdělání, obor 
Titul 

Délka 

ped. 

praxe 

Kuchařová Dana 

pedagog 

volného 

času, 

ředitelka 

1,00 

SpgŠ, Učitelství MŠ, SpgŠ 

Vychovatelství, 

UK Praha, Bc. Školský management 

Bc. 32 

Johanová Halka 

pedagog 

volného 

času, 

zástupkyně 

ředitelky 

1, 00 SPŠ Prospera, Kurz pg. přípravy - 22 

Schreyerová Pavla 

pedagog 

volného 

času 

1,00 
ETF UK Praha, Studium pg. volného 

času 
Bc. 15 

Bartošová Jiřina 

pedagog 

volného 

času 

1,0 

FF UK, Český jazyk a literatura + 

Učitelství českého jazyka pro střední 

školy (Mgr.); FF UK, Pedagogika 

(Bc.) 

Mgr. 

Bc. 
8 

Pořízková Lenka 

pedagog 

volného 

času 

1,00 
SOU Prostějov, SPgŠ Beroun, předš. 

a mimoš. pg. 
- 8 
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III. Další údaje o nepedagogických pracovnících (k 30. 6. 2020) 

Nepedagog. 

pracovník  

Pracovní 

zařazení, 

funkce 

Úvazek 
Kvalifikace – dosažený stupeň 

vzdělání, obor 
Titul 

Délka 

neped. 

praxe 

Faulhammerová 

Eva 
účetní 1,0 Střední, SEŠ Praha  24 

Škodová Jana uklízečka 0,9 Vyučena, SOU Mladá Boleslav  29 

Růžičková Jana 

referentka 

majetkové 

správy 

1,0 
Střední, SHŠ-obor všeobecná 

ekonomika 
 22 

Johan Tomáš údržbář 0,5 SOUS – obor mechanik, seřizovač  32 

Šigutová Lucie 
školní 

asistentka 
1,0 

Střední, VOŠ Ahol Ostrava (sociální 

pojišťovnictví) 
DiS. 20 

 

 

IV. Věková struktura pedagogických pracovníků (k 30. 6. 2020) 

Počet pedag. 

pracovníků 
do 30 let 

31 – 40 

let 

41 – 50 

let 

51 – 60 

let 

nad 60 

let 

Z toho 

důchodci 

Průměrný 

věk 

Celkem 0 1 6 2 1 0 47.5 

z toho žen 0 1 6 1 1 0 47 

 

 Personální změny ve školním roce:  

V polovině září nastoupila Lucie Šigutová na pozici školní asistent, financováno z projektu 

Šablony II. 

 

7. Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků  

 Studium ke splnění kvalifikačních předpokladů 

 

MILLS Čelákovice -  Asistent pedagoga- 1 účastník 

 

 

 Studium k prohlubování odborné kvalifikace (průběžné studium) – kurzy, semináře, 

školení, samostudium 

 B. Harazin: školení BOZP vstupní a periodické – 30 účastníků 

 VISK Beroun - Využití pohádek při motivaci v ekologické výchově- 1 účastník 

 Zřetel s.r.o. - Praha 5 - Hry pro rozvoj komunikace a spolupráce- 1 účastník 

 Zřetel s.r.o. – Praha 10 -Sociálně emoční učení - 1 účastník 

 VISK Nymburk – Tvoříme levně a kreativně - 1 účastník 

 VISK Nymburk - Jak připravit zprávu o realizaci a neztratit se v indikátorech – 1 účastník 

 NIDV Pardubice - Postřehové deskové hry - 1 účastník 

 NIDV Pardubice - Moderní deskové hry I. – 1 účastník 

 VISK Praha - Povinnost škol podle novely zákona a GDPR- 1 účastník 

 Literární noviny Praha 10- Literatura pro děti – 1 účastník 

 KÚ – seminář „Bezpečná škola“ – 8 účastníků 
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- vzdělávací instituce, zaměření akcí, počet zúčastněných 

a) počet jednodenních a dvoudenních akcí:  9 

b) počet vícedenních akcí: 1 

c) samostudium: 5 pedagogů, 360 hodin 

 

 Finanční náklady vynaložené na DVPP  

Pedagogičtí pracovníci Kč 13 450,- 

Pedagogičtí pracovníci – čerpáno z projektu Šablony II.  Kč 8 380,-  

 

 

8. Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené Českou školní inspekcí (příp. o dalších 

kontrolách neuvedených v bodě 9) 

Termín, zaměření a závěry inspekce, opatření přijatá ředitelem/ředitelkou střediska na základě 

zjištění inspekce (kontroly) 

 

9. Ekonomická část výroční zprávy o činnosti SVČ 

 

I. Základní údaje o hospodaření střediska volného času 2019-2020 

Základní údaje o hospodaření 

SVČ  

v tis. Kč 

Za rok 2019 (k 31. 12.) Za 1. pol. roku 2020 (k 30. 6.) 

Činnost Činnost 

Hlavní Doplňková Hlavní Doplňková 

1. Náklady celkem  7747 0 3429 0 

2. Výnosy celkem  7776 0 

 
4210 0 

z toho 

příspěvky a dotace na 

provoz  
6388 0 3027 0 

ostatní výnosy  1388 0 1183 0 

3. 

HOSPODÁŘSKÝ 

VÝSLEDEK před zdaněním  
29 0 781 0 

 

II. Přijaté příspěvky a dotace 

Přijaté příspěvky a dotace v tis. Kč 
Za rok 2019  

(k 31. 12.) 

1. 
Přijaté dotace na dlouhodobý majetek ze státního rozpočtu celkem 

(INV) 
0 

2. 
Přijaté dotace na dlouhodobý majetek z rozpočtu kraje, včetně 

vrácených příjmů z pronájmu celkem (INV) 
0 

3. 
Přijaté příspěvky a dotace na neinvestiční výdaje ze státního 

rozpočtu přes účet zřizovatele (MŠMT, MZ apod.) celkem (NIV)  
5924 

z toho 

přímé vzdělávací výdaje celkem (UZ 33 353) 5879 

z toho mzdové výdaje 4407 

ostatní celkem
1
 (např. UZ 33 163, 33 166,… - vypsat všechny) 45 
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z toho 

33 166 Olympiády 45 

  

  

  

  

4. 
Přijaté příspěvky a dotace na neinvestiční výdaje z rozpočtu kraje 

celkem (NIV) 
209 

z toho 

běžné provozní výdaje celkem (UZ 000) 194 

ostatní účelové výdaje celkem
1
 (např. UZ 001, 002, 003,… - vypsat 

všechny) 
15 

z toho 

88 001 Plavecko-běžecký pohár 15 

  

  

  

  

5. 
Z jiných zdrojů (MF, MZ, sponzorské dary, strukturální fondy 

EU, FM EHP/Norsko atd.)
 
 

1339 
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Závěr 

 

 

Výroční zpráva vás provedla po všech oblastech naší činnosti. Je zřejmé, že 

tento školní rok se od těch předchozích lišil, a to kvůli předčasnému ukončení většiny 

aktivit. Zájmové vzdělávání má účastníkům přinášet radost a poučení ve volném čase.  

Když musely děti přestat prezenčně navštěvovat školy, byla ukončena i naše 

činnost. Snažili jsme se účastníky motivovat, aby si našli zábavu i doma, např. 

prostřednictvím společného portálu SVČ (https://mitkamjit.cz/) a těšili jsme se na 

plánované letní aktivity. K naší radosti se mohly letní tábory uskutečnit, i když 

s určitými omezeními. Kontakt s vrstevníky si děti po neobvykle dlouhé pauze velmi 

užily.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Datum zpracování zprávy: 22. 10 2020                        Datum projednání zprávy: 22. 10. 2020   

  

 

 

 

Podpis ředitele a razítko střediska:                                 Bc. Dana Kuchařová 

 

 

https://mitkamjit.cz/

